Aeineelc 6To TTvbordpelo Becpnuo

1. Na npocdiopicete TV TAEVPE X G€ KaOEVOL O TOL TAPAKATD TpiywVaL:
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2. 10 duthavo oynua divetar tpiyovo ATA kat to Vyog

A
tov AB. Av givair AB=12, AB=5 «a1 AF=@ , TOTE:! .
o) va Tpocdlopicete o UKN X, Y 5 V20
B) va Tpocdiopicete 1o gpPfadov Tov Tprydvov AT'A
v) va eAéyEete av to AT'A givon opBoymvio. A- - e
.
3. Aivetou tpiyovo ABT kat 1o Oyog tov AA. Av 4
etvar AB=17, AI'=10 ko AA=8, v a vmoroyicete 10
eupadov tov Tprydvov ABT. 10 8
B
A 17 -

4. Aivetan 1ookeléc tpiyovo ABI pe AB=AT" kat gpépvovpe ) diduecd tov AA. Av BI'=4 kot

AA=2, va tpocdiopicere ta purkn tov mticvpmv AB, AT



5. Aivetou tpiyovo pe pixn mhevpdv X3, X+1 kat X+5. Av 1) TepipeTpog Tov Tpydvov sivar 48cm,
T01T€!

0,) VO TPOGOLOPICETE TOL UK TOV TAELPOV TOV TPIYOVOD

B) va e€etdioete av o Tpiyvo givar opHoydvio

v) va Bpeite to euPodov Tov.

6. Aivston tpiyovo ABA kot o Oyog tov AT, Me mhsvpd v
Al katackevalovpe €EmTepkd TOL TPYOVOL TO Opboydvio
nopadinAoypoppo AIEZ, 1o omolo éxet epufadov 12 cm’ Av
AA=5 cm, AZ=4 cm kar BA=+/97 cm, va VTOAOYIGETE TOL UMK
tov mhevpav Al, T'A, BI. X ocvvéyewr vo vmoloyicete 10 4

euPadov tov tprydvov ABA. ¥
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7. X0 dSmhovod oyfuo divetar opBoydvio tpiymvo TAE. A i
Me mievpd v T'A xotackevdalovpe eEmtepikd TOL
pry®vov 10 TETPpdywvo ABI'A wor mlevpd v AE
katookevalovpe eEmtepikd tov ABI, 10 TETPdy®VO z
AEZH. Av AT=+/32 ka1 EH=5+/2 , VO, TPOodlopiceTe TO
euPaddv Tov tprycdyvov I'AE. u
B r E

8. Aivetar 166mievpo tpiyovo ABIT pe mhevpd 10 kou n Siépecodg
tov AA. Av E givar 1 mpoPor; tov A omv Al xou EI'=3 va
pocdlopicete 10 guPaddv Tov teTpamievpov ABAE.




